



河北省玉田县职业技术教育中心
YUTIAN VOCATIONAL EDUCATION CENTER

我校隆重召开玉田县装备制造业第八届校企合作论坛

人才共育共享，场景共建共美

政务：玉田职教中心 2023-04-27 16:18

学做人之道



修立业之本

为进一步深化产教融合、校企合作，推动京津冀协同发展，4月27日上午，我校在阶梯教室隆重举行了玉田职教中心第八届校企合作论坛，京津冀等地30余家企业走进校园，共商培育人才、协同发展的新方法和新思路，优化职业教育类型定位。市教育局高职成处副处长王琨同志，县教育局党组书记、局长张志春同志，县经济开发区、县农

业园区、县委组织部、县委宣传部、县工信局、人社局、县总工会、县妇联等部门领导，以及我校领导班子成员和师生代表300余人参加会议，会议由我校副校长代宝军主持。

活动分主论坛、分论坛两个半程。主论坛上，张铁庄书记首先向与会人员致欢迎词，通过分享多年来校企合作的收获，希望与合作企业共同开拓产教融合、校企合作新模式；玉田县印机协会、海斯坦普汽车组件（天津）有限公司、晶玉科技、天津中粮包装等四家企业代表先后做了精彩发言，介绍了企业发展情况，对学校搭建的交流平台表示了支持和感谢，并从实践方面就推进专业建设和人才培养质量提出了诚恳建议。中粮包装、长城汽车、天津海斯坦普、天津立中车轮、天津富士达、丰田纺织北京奔驰汽车、天津住电动汽车线束、一汽大众、华悦新未来教育、唐山国芯晶源、玉田县印机协会等十二家企业先后与我校签署了企业订单班协议。





玉田县印机协会会长郭亦震



海斯坦普汽车组件（天津）有限公司人力资源部经理姚金



晶玉科技副总经理齐乃生



天津中粮包装总经理邱鸿昌



张志春局长希望我校全体职工苦练内功、提内涵，培养更多适合企业需要的高素质劳动者和技术技能人才，同时开拓产教融合、校企合作新模式，充分调动企业参与职业教育的积极性，并期待各企业充分利用自身优势，与我校多加融合，促进校企资源流动；王琨副处长在讲话中指出，深化产教融合、校企合作非常契合职业教育发展新形势和全



市经济发展新要求，希望校企双方深入实施“订单班”人才培养的途径和模式，让订单班的人才订得有意义、订得有价值。希望我校能够发挥先导作用、辐射作用及示范作用，全面推进优质学校、优质专业群建设等各项工程。希望县教育局不断加大职业教育投入力度，解决学校在发展过程中遇到的困难和问题，同时也诚恳的希望各职能部门引导更多的企业参与合作办学，让更多“玉田工匠”投身于京津冀建设中。





主论坛结束后，相关与会领导参观了我校校史馆、实训车间、创意作品展和社团活动展示，相关企业负责人分组参加了分论坛，面对面交流研讨，共同商议校企协同发展相关论题，现场学术气氛浓厚。学校后续将组织专班就本次论坛成果进行研讨，进一步深化校企合作和企业人才供需对接，建立企业人才需求台账，打造专业典型，更好地承担社会责任。













此次校企合作论坛的主题是“人才共育共享，场景共建共美”，旨在推进校企政多方纵深合作发展，共建职教发展新高地，共享校企融合新空间，从而实现学校与企业的“无缝对接”，专业与产业的“同频共振”，玉田职业教育与京津冀协同发展的“携手并进”。今后，我校将不断搭建校企合作有力平台，探索创新校企合作新模式，推动校企深度融合再上新台阶。